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Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ. 
  

Zlatá medaile MUDr. Janského 
 

Český červený kříž uděluje zlatou medaili prof. MUDr. J. Janského dárcům 
krve, kteří dovršili počet 40 bezpříspěvkových odběrů. 
 

Mezi vyznamenanými zlatou medailí je nově i občanka Petřvaldíku paní Jindra 
Brišová. Děkujeme za její lidský postoj a ochotu nezištně pomáhat jednotlivcům i 
společnosti. 

Zdeněk Pexa, starosta obce 
 

Sportovní ples TJ Petřvald 
 

Zveme všechny občany na tradiční sportovní ples, který pořádá výbor TJ 
Petřvald ve spolupráci s oddíly. 
 

Hrát bude skupina MARAS. Pro návštěvníky je připraveno bohaté občerstvení a 
hodnotná tombola. Začátek akce je v 19.30 h, vstupné činí 100,- Kč. Je připraven 
také doprovodný program. Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Za TJ Petřvald L. Polášková 
 

Mariáš CUP 2014 
 

Dne 20. prosince 2014 se konal v restauraci Sokolovna v Petřvaldě již po 
čtrnácté turnaj v mariáši. 
 

Akce se zúčastnilo 51 hráčů. Na prvním místě se umístil Jaroslav Hél ze Studénky, 
druhé místo obsadil Arnošt Suchý a třetí pozici vybojoval Arnošt Jeřábek. Jako 
každý rok panovala při turnaji ta pravá karbanická nálada a bojový hráčský duch. 
Blahopřejeme všem vyhrávajícím a všem hráčům děkujeme za účast. Zároveň 
patří velký dík všem příznivcům, kteří podpořili Mariáš Cup hodnotnými dárky.  
Hodně zdraví a štěstí v roce 2015 přejí pořadatelé Mariáš Cupu. 

Za pořadatele P. Jalůvka 
 

 

Upozornění 
 

Pošta v Petřvaldě bude dne 29. 1. 2015 dopoledne z důvodu školení uzavřena. 
Odpolední provoz proběhne bez omezení. 
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Výsledky Tříkrálové sbírky 
 

V prvních lednových dnech se v obci konala tradiční Tříkrálová sbírka. 
 

Výsledky 
Petřvald: 48.142,00 Kč (z toho 6.470,00 Kč Petřvaldík) 
Mošnov: 12.008,00 Kč 
Trnávka: 18.271,00 Kč 
Kateřinice: 15.309,00 Kč 

P.Th.Lic Tomasz Juszkat Th.D, Administrátor farnosti 
 

  

My t ři králové jdeme k vám… 
 

… tato píseň zněla v úterý 6. ledna celou mateřskou školou.  
 

Nejstarší děti se svými p. učitelkami navštívily jednotlivé třídy mateřské školy a 
všem dětem i zaměstnancům zazpívaly a popřály zdraví, štěstí a lásku v roce 2015. 
Totéž přejeme touto cestou všem občanům naší obce a věříme, že se stane 
tříkrálové koledování v MŠ milou tradicí. 

Děti a zaměstnanci MŠ 
 

Turnaj ve stolním tenise  
 

V úterý 30. prosince 2014 proběhl v areálu sokolovny další ročník turnaje ve 
stolním tenise o Pohár starosty obce. 
 

Hrálo se v kategoriích mužů a žen. V hlavní mužské kategorii nastoupilo 33 hráčů 
z Mošnova, Staré Vsi, Hájova, Trnávky, Kateřinic, Příbora, Vlčovic, Ostravice a 
Petřvaldu. Utkání probíhala na pěti hracích stolech od 9 hodin dopoledne a klání bylo 
ukončeno finálovým zápasem okolo 16.00 h odpoledne. Celý turnaj zahájil a také 
ukončil starosta obce pan Zdeněk Pexa. 
Děkujeme všem hráčům za jejich sportovní výkony, děkujeme Obci Petřvald a všem 
ostatním sponzorům za krásné ceny pro nejlepší hráče. 
Výsledky muži: 

1. místo – Jan Fiala, Příbor 
2. místo – Zdeněk Vysocký, Petřvald 
3. místo – Martin Janečka, Petřvald 
4. místo – Jiří Janečka, Petřvald 

Výsledky ženy: 
1. místo – Lída Vavrošová 
2. místo – Zdeňka Pinkavová 
3. místo – Olga Ditrichová 
4. místo – Hana Stuchlá 

Za tenisový oddíl Zdeněk Vysocký, Jaroslav Blahut 
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Ohlédnutí za uplynulým rokem v SDH Petřvaldík 
 

V uplynulém roce byla činnost SDH bohatá na kulturní, sportovní, 
společenské i pracovní akce. 
 

V jarních měsících proběhlo pálení čarodějnic, stavění a kácení máje, uskutečnila 
se dětská hasičská soutěž. V červnu následoval krmáš, spojený s Erbovními 
slavnostmi s bohatým kulturním programem pro děti i dospělé. Po úpravě terénu 
na hřišti ve spolupráci a s financováním obce se začátkem srpna konala tradiční 
hasičská soutěž Moravskoslezské ligy a jako každoročně se mohli všichni těšit 
skvělé přípravě a organizaci soutěže. 
Nezůstal stranou ani náš rybník, o který se příznivci ryb a rybolovu starali, 
v sečení, údržbě i přípravě dětských rybářských závodů a v listopadu dokonce 
připravili výlov pro veřejnost. V prosinci přivítaly naše děti Mikuláše a rozsvítili 
jsme vánoční strom. Začátkem tohoto roku proběhla v hasičárně výroční členská 
schůze. Naši hasiči benjamínci i mladší žáci byli oceněni diplomy, poděkování 
patří i trenérovi panu Drastichovi, který věnoval svůj volný čas naší mládeži. Pan 
Bednář dokonce dovedl naše starší žáky i k vítězství v Moravskoslezské lize a 
patří mu dík - jeho svěřenci mu jako poděkování vytvořili videoklip (proklik 
z článku na webu obce). 
Samozřejmě si poděkování zaslouží i naši ostřílení muži a přejeme úspěchy i 
našemu družstvu žen, v letošním roce plní krásné mateřské povinnosti, ale 
doufejme, že se brzy objeví na hřišti a k tomuto sportu přivedou i své potomky. 
Náš starosta hasičů pan Číp bude mít stále plné hřiště, plno starostí a dobré 
pokračovatele tohoto krásného sportu. 

Za SDH Z. Čiberová 
 

Žolíkový turnaj 2015 
 

Dne 10. ledna 2015 proběhla v sále sokolovny soutěž v karetní hře žolík. 
 

Akce se zúčastnilo 91 hráček a všechny soutěžily s velkým karbanickým zápalem. 
Na prvním místě se umístila Naďa Benešová z Petřvaldu, na druhém Alena 
Seifertová a třetí příčku obhájila Anežka Kelnarová. Výherkyním gratulujeme a 
všem hráčkám přejeme do roku 2015 hodně štěstí, zdraví a úspěch v kartách. 
Děkujeme všem organizátorkám akce za přípravu turnaje a naší obci za hodnotnou 
cenu do tomboly. Strávily jsme společně velmi příjemné odpoledne a těšíme se 
na setkání u příštího žolíkového turnaje v roce 2016. 

Holki Sokolki 
 

Hokejisté SDH Petřvald se činili 
 

Amatérští hokejisté HC SDH Petřvald se aktivně a s úspěchem věnují nejen 
sportovní činnosti. 
Tým hraje 2. městskou ligu v Kopřivnici, kde mu po polovině sezony patří 1. 
příčka s náskokem čtyř bodů. Pokud se hráčům podaří vedení udržet, budou se 
snažit dostat do první ligy. 
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Kromě ligových zápasů pořádají hokejisté také tradiční lednový turnaj, kterého se 
kromě pořádajícího týmu účastní tým Lahvators Kopřivnice a dvojice 
slovenských týmů HK Slovan Dudince a HK Krupina. V letošním turnaji zvítězili 
hokejisté SDH Petřvald před Kopřivnicí, třetí příčku obsadil HK z Dudinců a na 
čtvrté pozici skončil HK Krupina. 
V prosinci byli hokejisté společně se ZŠ Petřvald pořadateli Mikulášké nadílky 
pro děti z Dětského domova Ostrava – Hrabová (článek o této akci vyšel 
v prosincovém zpravodaji). Spolupráce s dětským domovem trvá už třetím rokem 
a kromě Mikulášské nadílky hokejisté v létě pro děti organizují dětský den a na 
jaře plánují opékání na ranči v Petřvaldě. 

Otto Kleniar, HC SDH Petřvald 
 

OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 
 

Počítačové kurzy pro veřejnost 
 

V letošním roce plánuje knihovna ve spolupráci se ZŠ Petřvald další 
pokračování počítačových kurzů pro veřejnost s lektorkou paní Šárkou 
Bakalářovou. 
 

Kurzy se budou konat v počítačové učebně základní školy, cena kurzů se bude 
odvíjet od jejich délky a počtu přihlášených osob (předpokládáme cca 400 – 600 
Kč za 2 – 3 odpoledne). Kurzy budou probíhat v odpoledních hodinách v pracovní 
dny (4 vyučovací hodiny v jednom dni). Prosíme zájemce o jednotlivé kurzy, aby 
se přihlásili v knihovně. 
 

1. Základní práce s počítačem a Internetem (2 dny; vhodné pro 
začátečníky; cíl kurzu: ovládání a nastavení PC, vytváření složek a souborů, 
základní práce s internetem). 

2. Internet  (2 dny; účastníci musí ovládat práci s myší, vytváření složek, 
základní ovládání PC; cíl kurzu: vyhledávání, ukládání obrázků a dat, práce 
s e-maily). 

3. MS Excel – práce s čísly a tabulkami (3 dny; účastníci musí ovládat práci 
s myší, vytváření složek, základní ovládání PC; cíl kurzu: práce s 
programem MS Excel, úpravy tabulek, základní vzorce a funkce). 

4. MS Word – práce s textem (3 dny; účastníci musí ovládat práci s myší, 
vytváření složek, základní ovládání PC; cíl kurzu: ovládání programu MS 
Word, psaní a úpravy textu, ukládání). 

5. Úpravy fotografií  (3 dny; účastníci musí ovládat práci s myší, vytváření 
složek, základní ovládání PC, ukládání; cíl kurzu: doporučené postupy, 
přenos fotografií, úpravy fotografií, vytváření alb a prezentací). 
 

Další podrobnosti a informace o kurzech Vám rádi sdělíme v knihovně. 
 

 
 

Zpravodaj zpracovala Mgr. Kamila Plisková  


